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U petak 16.03. u ležernom okruženju Vip Jazz Cluba u Zagrebu održana je IBM-
ova konferencija Business Get Social 2012., pod motom:˝Ljudi ne posluju s tvrtkama. Ljudi
posluju s ljudima.˝ Konferencija je bazirana na utjecaju društvenih mreža na poslovanje, a
predstavljeno je IBM-ovo programsko rješenje IBM Connections koji omogućuje zaposlenicima nove
načine komunikacije i suradnje.

Sudjelovalo je nekoliko predavača: Davor Runje iz tvrtka Drap, Thomas Bryner, Gary Kearney te Ivan
Turčin, svi iz IBM-a. Davor Runje je u svom predavanju pokazao korisnu stranu društvenih mreža u
poslovanju putem svoje Facebook aplikacije Životinjsko carstvo za koju je dobio nekoliko nagrada.
Aplikacija se temelji na online sakupljanju  i razmjenjivanju sličica, čime je porasla zainteresiranost za
čokoladice u realnom svijetu, što je na kraju rezultiralo porastom prodaje Kraševih proizvoda.

Ostali predavači su pokazali IBM-ovo rješenje socijalnog poslovanja putem aplikacije IBM
Connections. Aplikacija se temelji na nekoliko usluga kojima se djelatnici povezuju u dinamične
društvene mreže i zajednice (profili, zajednice, wiki stranice, mrežne poveznice, blog, aktivnosti). Na
početnoj stranici alata nalaze se aktualni javni događaji koji potiču pojedinog djelatnika da proširi
vlastitu društvenu mrežu kroz povezivanje sa drugim zaposlenicima koje vjerojatno drugačije ne bi ni
upoznao. Svrha  aplikacije je povezivanje djelatnika sličnih interesa unutar tvrtke te na globalnoj
razini, povezujući društveno umrežavanje i poslovno upravljanje. Analitika aplikacije prati aktivnosti
među djelatnicima i korisniku predlaže osobe i sadržaje koji bi ga mogli zanimati te mu pomoći u
rješavanju njegovih poslovnih problema. Aplikacija pomaže globalnim tvrtkama poput IBM-a
uspješnije vođenje projekata jer se zaposlenici sličnih i dopunjujućih specijalizacija lako pronalaze i
još lakše surađuju na konkretnim projektima.

Mogućnosti IBM Connectionsa mogu se besplatno isprobati na stranici https://greenhouse.lotus.com 
[1] . Usluzi se može sigurno pristupit i putem Smartphonea i drugih mobilnih uređaja.
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